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Штучний інтелект (ШІ) швидко стає невід’ємною частиною бага- 

тьох сфер нашого життя, і освіта не є винятком. Досить корисним ШІ 

виявляється у вивченні мов, де його можливості сприяють покращенню 

ефективності навчання та розширенню доступу до знань. Вивчення 

української мови також отримало новий імпульс завдяки впровад- 

женню ШІ, що створює можливості як для педагогів, так і для учнів. 

Розглянемо, як штучний інтелект змінює процес вивчення української 

мови та які його основні переваги.  

Сьогодні існує безліч онлайн-ресурсів і мобільних додатків, що 

використовують ШІ для вдосконалення освітнього процесу. Вони 

інтегрують штучний інтелект для створення адаптивних навчальних 

шляхів, які підлаштовуються під індивідуальні потреби кожного 

користувача. ШІ аналізує успіхи та помилки здобувачів освіти, регулює 

рівень складності завдань і пропонує нові теми, що дозволяє вивчати 

українську мову в зручному для користувача темпі. Наприклад, 
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корисним інструментом для для перевірки граматики та правопису  

є ресурс LanguageTool, який допомагає користувачам удосконалити 

своє письмо будь-якою мовою, використовує штучний інтелект та розу- 

мні алгоритми для виявлення та виправлення помилок у тексті, зокрема 

граматичних, орфографічних недоліків, а також стилістичних пору- 

шень. 

ШІ-платформи, такі як Grammarly або LanguageTool, значно спро- 

щують процес письма. Вони не лише перевіряють граматику та право- 

пис, але й пропонують стилістичні поради, підказуючи, як зробити 

текст більш виразним або відповідним до мовних стандартів. Такі 

інструменти допомагають тим, хто вивчає українську мову, краще опа- 

новувати писемну частину мови, зокрема, через автоматичне виправ- 

лення помилок і надання пояснень. Однак не варто забувати, що 

«...епоха інтернет-можливостей, дарована штучним інтелектом, має не 

лише позитивні, а й і негативні фактори. Найбільшим негативним 

явищем визначено відсутність відповідальності штучного інтелекту  

за свої діяння» [2].  

Для розвитку навичок розмовної української мови можуть вико- 

ристовуватись голосові асистенти, такі як Google Assistant або Siri.  

За допомогою голосових технологій ШІ здатен розпізнавати і коригу- 

вати вимову, пропонувати діалогічні вправи та створювати реалістичні 

мовні сценарії. Це корисно не тільки для початківців, але й для більш 

досвідчених користувачів, які хочуть покращити свої навички спіл- 

кування. 

ШІ-технології також можуть забезпечити автоматизоване оціню- 

вання рівня знань учнів, що вивчають українську мову. Використо- 

вуючи спеціальні алгоритми, можна створювати персоналізовані тести, 

які охоплюють різні аспекти мови: від граматики до розуміння тексту. 

Такі системи здатні аналізувати відповіді учнів і миттєво надавати 

зворотний зв'язок. Педагоги можуть використовувати ці інструменти 

для моніторингу успішності учнів та планування подальших 

навчальних кроків. 

Ще одна важлива сфера, де штучний інтелект відіграє роль, –  

це машинний переклад. Хоч переклад людиною залишається більш 

точним, сервіси на основі ШІ, такі як Google Translate, дозволяють 

швидко перекладати тексти українською мовою та навпаки. Крім того, 

такі інструменти можуть допомогти користувачам збільшувати свій 

лексичний запас, надаючи можливість легко знаходити синоніми, 

аналізувати контекст слів та вивчати нові вирази. Однак варто згадати й 

про недолік ШІ – його беземоційність. «Для подолання недоліків цих 

технологій учасники освітнього процесу повинні усвідомлювати те, що 

штучний інтелект є додатковим інструментом, зберігати баланс між 
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використанням цієї технології та роллю викладача, а також забез- 

печувати її етичне використання» [1, с. 488]. 

Штучний інтелект значно розширює можливості вивчення україн- 

ської мови, роблячи цей процес більш індивідуалізованим, ефективним 

та доступним. Завдяки інноваційним технологіям учні можуть вивчати 

мову в інтерактивній формі, отримувати миттєвий зворотний зв'язок, 

покращувати розмовні навички та вдосконалювати письмові вміння. 

Хоча ШІ не замінить викладача-людину, він стає потужним інстру- 

ментом, що доповнює традиційні методи навчання і робить процес 

вивчення мови сучаснішим і цікавішим. 
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